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M O Ç Ã O Nº. 125

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Tenente Coronel PM Alexander Cagliari Machado nasceu em 24 
de abril de 1974, em Botucatu, e ingressou na Polícia Militar do Estado de São 
Paulo (PMESP) em 29 de janeiro de 1996, frequentando a Academia de Polícia 
Militar do Barro Branco na escola de Oficiais, permanecendo até 13 de 
dezembro de 1999, sendo classificado no 1° Batalhão de Polícia de Choque, 
onde trabalhou até 2002, posteriormente sendo transferido para o 12° Batalhão 
de Polícia Militar do Interior.

 É Mestre e Doutor em Ciências Policiais de Segurança e Ordem 
Pública pelo Centro de Altos Estudos de Segurança da PMESP e foi Oficial da 
Tropa de Elite da Polícia Militar - 1º Batalhão de Polícia de Choque Tobias de 
Aguiar (ROTA).

Desempenhou suas funções no Comando de Força Patrulha no 
policiamento ostensivo motorizado, Comandante de Força Tática e 
comandante de Pelotão de Choque, sendo destaque no atendimento de 
inúmeras ocorrências policiais que culminaram com várias prisões em flagrante 
delito de marginais cuja periculosidade impediam a tranquilidade da 
comunidade botucatuense, redundando em maior sensação de segurança aos 
munícipes e colaborando diretamente na redução geral dos índices criminais.

Diante do fiel cumprimento e dedicação impecáveis, no último dia 4 
de setembro o Tenente Coronel PM Alexander Cagliari Machado foi nomeado 
como o novo Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior.

 O novo Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior 
assume suas funções na unidade tendo como missão constitucional a 
manutenção da segurança pública em nossa região composta por 13 
municípios subordinados.

Em reconhecimento à trajetória profissional e diante dos relevantes 
serviços prestados APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao TENENTE-CORONEL PM 
ALEXANDER CAGLIARI MACHADO, por sua nomeação como Comandante 
do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, desejando-lhe contínuo sucesso 
em sua nobre missão de zelar pela segurança e bem-estar de nossa 
comunidade.
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[Parte integrante da Moção nº 125/2024]

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas para o 
Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo GUILHERME 
MURARO DERRITE, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo CORONEL PM CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS, ao Comandante do 
Comando de Policiamento do Interior – 7 (CPI-7), CORONEL PM DENIS 
IZUMIDA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereador Autor CULA
MDB

ACVA/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3UJTWWDZB76VWT8W, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 3UJT-WWDZ-B76V-WT8W
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